

## **Izveštaj o učešću Fakulteta islamskih nauka u međunarodnom Barzinji projektu 2020/2021 ak. godine**

**(Učešće prof. dr. Dine Sijamhodžić-Nadarević i studenata FIN-a u međunarodnom Barzinji projektu - COIL „Interkulturalne i interreligijske vrijednosti na nastavničkim studijskim programima u BiH i SAD-u“**

Prethodno uspostavljena saradnja Univerziteta u Sarajevu i Fakulteta islamskih nauka na projektu Jamal Barzinji (<https://www.su.edu/academics/barzinji-project/>) Univerziteta Shenandoah u Winchesteru (Virginia, SAD), nastavljena je kroz COIL projekat (Collaborative Online International Learning), projekat virtualne akademske razmjene i učenja u internacionalnom okruženju.

U projektu učestvuju četiri univerziteta: Shenandoah univerzitet (SAD), Bridgewater College (SAD), Internacionalni islamski univerzitet u Maleziji i Univerzitet u Sarajevu (FIN i Veterinarski fakultet), koji od decembra 2020. godine pilotiraju aktivnosti saradničkog internacionalnog učenja u nastavi.

Učešće u projektu ispred Fakulteta islamskih nauka UNSA uzela je prof. dr. Dina Sijamhodžić-Nadarević. (Prilog: ANNOUNCEMENT - Jamal Barzinji Project on virtual exchange)

Realizacija COIL projekta je protekla kroz dvije faze.

U prvoj fazi projekta za akademsko osoblje pomenuta četiri univerziteta organizirani su edukativni seminari u trajanju od četiri mjeseca i pripremani su da vode virtualnu akademsku saradnju. Prof. dr. Dina Sijamhodžić-Nadarević saraduje sa prof. dr. Catherine Schiffman sa Shenandoah univerziteta (Odsjek za edukaciju i liderstvo) na kreiranju modula za projekat o interkulturalnim i interreligijskim vrijednostima na nastavničkim studijskim programima u BiH i SAD-u (Intercultural and Interreligious values in College Education Programs/HE institutions in the USA and Bosnia&Herzegovina) (Prilog: ANNOUNCEMENT Collaborative Projects-Barzinji project 2021).

Druga faza COIL projekta uključila je saradnju nastavnika i studenata sa dva univerziteta koristeći različite tehnologije u svrhu zajedničkog učenja i interakcije. Uz mentorsko vođenje prof. dr. Sijamhodžić i prof. dr. Schiffman, studenti doktorskog studija sa Shenandoah univerziteta i studenti dodiplomskog i master studija FIN-a imali su priliku upoznati se, raditi u timovima, analizirati nacionalne i internacionalne pravne okvire i instrumente, inicijative, politike, preporuke u pogledu interkulturalnog i interreligijskog obrazovanja. U drugom semestru urađena je analiza odabranih nastavničkih studijskih programa u SAD-u i BiH u smislu interkulturalnih vrijednosti jednakosti, različitosti, tolerancije, solidarnosti i međureligijskih vrijednosti, što je ujedno bila i završna aktivnost koju su studenti radili u okviru ovog projekta.

Studenti Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu, koji su uzeli učešće u ovom projektu su: Aida Memić, Amsal Memić, Dženana Delić, Hatidža Kukuruzović, Sumeja Ivazović, Lamija Aždahić, Eldar Jahić, Azra Lojić, Ahmed Memić i Fatima Ibrahimspahić. (prilog slika)

Po okončanju program profesorice i studenti dobili su certifikate pomenutih organizatora projekta.

Na slijedećim linkovima mogu se pratiti objavljene vijesti o projektu (linkovi Shenadoah univerziteta, Univerziteta u Sarajevu, FIN-a, Preporod info:

<https://www.youtube.com/watch?v=6HI7PLOj6tI>

<https://mailchi.mp/3b80a83c7733/virtual-exchange-fellows-begin-to-implement-their-projects>

<https://fin.unsa.ba/ucesce-prof-dr-dine-sijamhodzic-nadarevic-i-studenata-fin-a-u-medjunarodnom-barzinji-projektu/>

<https://www.unsa.ba/novosti/ucesce-predstavnik-fakulteta-islamskih-nauka-univerziteta-u-sarajevu-u-medunarodnom>

<https://www.islamskazajednica.ba/index.php/vijesti/aktuelno/29772-studenati-fakulteta-islamskih-nauka-u-medunarodnom-barzinji-projektu>

<https://www.preporod.info/bs/article/22797/prof-dr-dina-sijamhodzic-nadarevic-i-studenti-fin-a-ucestvovali-u-medunarodnom-barzinji-projektu>

Prof. dr. Dina Sijamhodžić-Nadarević



April, 2021.